



## **В Сарапуле местный житель предстанет перед судом по обвинению в хищении денежных средств с банковской карты и причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего жителя Сарапула, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158, п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (кража с банковской карты, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что обвиняемый 6 сентября 2021 года у продуктового магазина в Сарапуле нашел банковскую карту, утерянную местным жителем. Получив доступ к банковскому счету потерпевшего, обвиняемый похитил с него денежные средства в сумме 5,1 тыс. рублей, оплатив с помощью карты покупки в магазинах.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

27 сентября 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Азина в Сарапуле, в ходе конфликта с 17-летним местным жителем ударил его ножом, причинив ему тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1751097>